Yroi

OTpe30kK



ToykamMu Bce 3BajIM HX.
Mexay STuMUA 10MaMH
Pexu nnunHble TEKIN.
Touku O4EHb HE XOTEJIHU
Hoxku ipoMOYUTH CBOM.
W Torma oHu pemmian
Mex 1y noMuKaMu B3SITh

- JKWim-0bUTH TPU OJAPYKKH
B pa3HbIX 1OMUKAaX CBOUX.
Tpu BeceNbIX XOXOTYIIKHA —
.
\ !

CraenaTh MOCTUKU OOJIBIINE,
YT100KI B rOCTH IIpUOETaTh.
MoCT ¢ MOCTOM COCIUHUIICS,
Yo ke, B 0011eM, HOTYyUIHIICS ?

TpeyrojabHuK




I'peyrojibHuK
1 €ro
3JIEMEHThI




H3yuaem mpeyzonvHuK.

Tpu Kakux-mo y2oika,

A pabomuvl — Ha eexa

(Banenmun bepecmoe)




* II03HAKOMHUTBHCS C OIPEICTICHUEM
TPEYTOJIbHUKA, €r0 3JIEMEHTOB, 0003HAYCHHUEM
1 BUJIAMH TPEYTOJIbHUKOB,;

* 3aKpENUTH IOHATHUE EPUMETPA TPEYTOJIbHUKA;

* IPOJOJLKUTH (DOPMHUPOBATH NPEACTABICHUS O
reOMETPUIECKON PUType — TPEYTOIbHUKE, KaK
0 HEOTHhEMJIEMOH YACTHU OKPYIKAIOIIIETO HAC
MHDA.




* TpeyrojibHuUK — IMCbMO 0€3 MapKH U
KOHBEPTAa, OTIPABICHHOE COJIATOM C
(¢poHTa WJIM cCONaaTy Ha (DPOHT.
(ConpgaTrckui TPEYTroJIbHUK )




* TpeyroabHUK — CcaMO3ByYalllul MY3bIKaJIbHBIN
UHCTPYMEHT - CTAJIbHOU TPYT, COTHYTHIN B BUJIE
TPEYTOJIbHUKA, 10 KOTOPOMY YAAPSAIOT HAJIOYKOM.



http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/6/6c/Triangel_(Instrument).png

* TpeyroJabHHK — 3TO T€OMETpHUUCCKas (hUrypa,
COCTOSAIIAsA U3 TPEX TOUEK, HE JICKAIUX Ha
OHOU IPSIMOM, IIOIIAPHO COCAUHEHHBIX

OTpE3KaMU

Bs

\




* I'epoH AJleKCAHAPUUCKHUI
(IT. pOKACHUS ¥ CMEPTH

HEU3BECTHEBI, BEPOSITHO, 1 BEK)
IPEBHETPEUYECCKHUI MATEMATHK,
(PU3UK, MTHXKXEHED,

MEXaHMK, H300peTaTelib

A ABC




['OJ1Y YI'OJ1
IHEPUHAB BEPHIMHA
PEHBKO KOPEHD
TOHAPOC CTOPOHA




‘A ABC

* CTOpOHHI (OTPE3KH,

Y IIOMAPHO COCAUHSIOIINE
BepiinHbl): AB, AC u BC

* BepuiuHbl (TOYKH HE

v p JIe)Kalue Ha OJJHOU
A B npamoin): A, B, C

e Vroel: £A,£LB,LC




3agaHue Ne 87(a)

‘A MNP

* Croponsl : NM, NP, MP
* Bepmmnsl: M, N, P
e Vroer: &M, LN, LP







PaBHOCTOPOHHMIA TREYTONBHUEK
B

B TynoyronbHbiii

D F 2 | .

FasHOCTOPOHHWA TREYTONEHWK  PagHo6eapeHHbIA TReyronbHUK

B
B

o

[MpsAMOYronbHbIN




-

- Papuocropormse | Pasrodeapernsie | Pasmocroporime
Oeppin ﬁ XX 1IN
IIpAMoyT0HHbIe h B
Tynoyrommie 200, | e




[TpAMOYronbHbIN

PaBHOGep,peHHBM



\

;’\/\

3. CmoTpuM BBEPX, BHU3, BNpaso, BNeso 2 pasa.

[ MMHacTuka ana rnas

e

1. Kpenko 3axmypunuce napy cekyHa. 2. BLICTPO MOpraem MUHYTKY.

o o> )

-

e
AN\

4. Bpauwaem no kpyry tyaa v obparHo.

~~ X\

o) W ‘2o o>

6. OTkpoem rnasa, Ha4yHEeM 3aHUMaTbLCA.

5. 3akpoem rnasa. TemHoTa 3 CeKyHabl.




* 3eMebHBIM YY4aCTOK UMEET TPEYTOIbHYIO (popMy.
CKOJILKO OTPEOYETCSI METPOB MPOBOJIOKH, YTOOBI
OOHECTH ATOT Y4acCTOK 3a00poM?

Iepumerp —

CyMMAa JJIMH BCeX CTOPOH TPEyIroJbHUKA

PA ,oc = AB + BC + CA (en.)




1 BapuanT 2 BapMaHT

Hawntu nepumerp Kaxmas cropoHa
TPEYrOJbHUKA, €CIU 2 TPEYTroJbHUKA paBHA
CTOPOHBI PaBHBI I10: 12 cm. Kak

16 cMm, a TpeThA HA3BIBACTCS TAKOU
ctopoHa — 22 cm. U TPEYroJibHUK? Uemy
OIIPEIACINUTD BU]I PABEH €TI0
TPEYTrOJbHUKA. [EpUMETP?




1 BapuanT 2 BapuUaHT
Jano:A ABC, AB=BC =16 cm, Jlano:A ABC, AB=BC=CA

CA =22 cm =12 cm

Haitu: P Hauitu: P

Pemrenne: P=AB+BC+CA= Pemenune: P=AB + BC + CA==

=16+16+22=54 (cm ) 12+12+12=36(cm)

N P=2¢AB +CA= N P=3<AB= 3+12=36 (cMm)
=2016+22=54 (cm ) OtBet: P A ABC = 36¢cMm

Otset: P A ABC = 54cMm Buj tpeyroibHuUKa —

Bu TpeyronpHuKa — PABHOCTOPOHHUH

paBHOOEIPEHHBIN




YacTo 3HaeT U JONIKOJbHUK,

YTo Takoe TpEYyroiabHUK,

A yX BaMm — TO, KaK HE 3HaTh!
Ho coscem npyroe aeno —
beICTPO, TOYHO U YMEIIO
TpeyrojabHUKNU CUUTATH
Hanpumep, B purype 3toit
Cxonbko pa3HbIx? Paccmorpu!

Bce BHUMAaTENIbLHO UCCIIEAYH

OtBeT: 7
PaBHOCTOpOHHUN

N o kparo, u BHyTpH!







e 3yunu 4 Oalyia — OIEHKA «3»

e OT 5 1o 8 OA/LIOB — OIIEHKA «4y

e Ot 8 0aAJJIOB U BBIIIE — OIIEHKA <5







Inasa 2, naparpad 1,
nyHKT 14, Ne 88, Ne91l
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